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Zugriff auf Webuntis: 
 

Über das Internet: 

 Möglichkeit 1: Zugriff von IServ aus (www.srs-ush.de) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Einloggen auf Iserv (www.srs-ush.de). 

Klick auf „Alle Module“ 

Klick auf „WebUntis“ 
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Es erfolgt die automatische Weiterleitung und der Login auf WebUntis 

 

 
 

 

 

 

Klick auf „Anmeldung mit 

IServ“ 
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Durch einen Klick auf „Mein Stundenplan“ kann der Stundenplan eingesehen werden.  

Bereits vergangene Stunden  

Noch kommende Stunden  

Änderungen im Plan  

Stunden, die komplett 

entfallen, werden nicht 

angezeigt 
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Durch einen Klick auf geänderte Stunden werden die Änderungen angezeigt. 

.  
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Durch einen Klick auf den 

Schülernamen werden die 

hinterlegten Daten 

angezeigt. 

Hier kann die 

Anzeigesprache geändert 

werden. 

Diese Funktionen werden 

nicht genutzt. 
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Die in den Kontaktdaten 

hinterlegten Daten (Bild, 

Telefonnummer, E-

Mailadresse) können nur 

von Lehrkräften 

eingesehen werden, 

welche in der Klasse 

unterrichten. 
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Der über „Anzeigen“ eingeblendete QR-Code ist für die 

Einrichtung der Untis Mobile App nötig. 

Hierfür muss die App bereits installiert sein, eine Einrichtung 

über den Standard-QR-Scanner eines Smartphones ist nicht 

möglich. Weiter Infos zur App sind im Anschluss aufgeführt. 

 

Wird die Zwei-Faktor-Authentifizierung eingerichtet, benötigt man – wie beim Online-

Banking – eine zweite App, um sich in Webuntis einzuloggen.  

Für den alltäglichen Gebrauch ist dies eher ungeeignet, da man dadurch nicht „kurz 

nachschauen“ kann. 
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Über das Internet: 

 Möglichkeit 2: Zugriff direkt über die Internetseite von Webuntis (www.webuntis.com) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Im Suchfeld den Namen unserer Schule eintragen. 

Unsere Schule wird angezeigt, dann anklicken. 
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Klick auf „Anmeldung mit 

IServ“ 

Das Anmeldefenster von 

IServ erscheint, mit den 

eigenen Zugangsdaten 

anmelden. 

Anschließend landet man 

automatisch in Webuntis. 
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Einrichtung der Untis-App 

Zur Einrichtung der App muss man parallel auf einem PC in Webuntis angemeldet sein! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Untis Mobile -App im 

Appstore/Playstore suchen 

und installieren. 

Benachrichtigungen zulassen, 

um über Änderungen im 

Stundenplan informiert zu 

werden. 

„Anmelden“ drücken. 
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Dann folgen noch Tipps. 

Mit QR-Code anmelden. 

Infos zum QR-Code auf 

Seite 5-8. 

Die Zugangsdaten werden 

übernommen. 

Und fertig. 


